

Tranchet Audi A4.indd 1 29/07/2011 21:18



AUDI S4 3.0 Supercharged V6 B8 (2009>) Sportauspuffanlage

Mit CH-Zulassung	Anlagen Nummer	Anlagentyp	Endrohrdesign
Ja	SSXAU233	Ab Katalysator CH/EG Geprüfte Strassen Version	Twin 80mm GT-80
Ja	SSXAU262	Ab Katalysator CH/EG Geprüfte Strassen Version	Schwarz Keramik Oval
Nein	SSXAU268	Ab Katalysator Renn Version (nicht für Strassengebrauch)	Twin 80mm GT-80
Nein	SSXAU240	Ab Katalysator Renn Version (nicht für Strassengebrauch)	Schwarz Keramik Oval

AUDI S5 Cabriolet 3.0 TFSI quattro S tronic (2009>) Sportauspuffanlage

Mit CH-Zulassung	Anlagen Nummer	Anlagentyp	Endrohrdesign
Ja	SSXAU256	Ab Katalysator CH/EG Geprüfte Strassen Version	Twin 80mm GT-80
Ja	SSXAU266	Ab Katalysator CH/EG Geprüfte Strassen Version	Schwarz Keramik Oval
Nein	SSXAU264	Ab Katalysator Renn Version (nicht für Strassengebrauch)	Schwarz Keramik Oval
Nein	SSXAU265	Ab Katalysator Renn Version (nicht für Strassengebrauch)	Twin 80mm GT-80

AUDI S5 Sportback 3.0 TFSI quattro (2010>) Sportauspuffanlage

Mit CH-Zulassung	Anlagen Nummer	Anlagentyp	Endrohrdesign
Ja	SSXAU261	Ab Katalysator CH/EG Geprüfte Strassen Version	Twin 80mm GT-80
Ja	SSXAU262	Ab Katalysator CH/EG Geprüfte Strassen Version	Schwarz Keramik Oval
Nein	SSXAU263	Ab Katalysator Renn Version (nicht für Strassengebrauch)	Schwarz Keramik Oval

ALLE PRODUKTE SIND NUN VERFÜGBAR

Tel +41 33 243 0375 oder email tranchet@bluewin.ch für mehr Information zur Auspuffanlage

Ihr nächstgelegener Milltek-Händler:



Allmendweg 34, 3653 Oberhofen, Switzerland Fax: +41 33 243 03 75 Fax: +41 33 243 49 19 e-mail: tranchet@bluewin.ch www.tranchet-trading.com



Tranchet Audi A4.indd 2 29/07/2011 21:18